

Патријарх Порфирије: Светима је основ и темељ живота вера у Христа



Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 8. новембра 2024. године, на празник Светог великомученика Димитрија, свету Литургију у храму посвећеном том Божјем угоднику и исповеднику вере на Новом Београду.

– Свети Димитрије Солунски, као и сви светитељи, јесте наш заступник пред Богом и пример на који сваки хришћанин треба да се угледа у свом животу. Светитељи сведоче Христа распетог и васкрслог по сваку цену. Они сведоче истину да је Христос смисао постојања историје и људског рода, да је Он Спаситељ света и да изван Њега и мимо Њега не постоји ниједна истина, не постоји могућност да човек дође до чврстог темеља свог постојања – истакао је Светејши Патријарх г. Порфирије и подсетио на подвиг великог Божјег угодника:

– За сваки напредак потребна је вера у Христа, вера коју је Свети Димитрије

поставио као темељ свог живота. Као војвода и прави сведок вере положио је живот за Христа и постао пример светитеља који је остао непоколебљив у тренуцима када је било најтеже сведочити веру. Он је као темељ свог живота поставио веру у Христа. Поставио је веру која је једини исправан, нормалан и здрав контекст и оквир нашег живота и нашег постојања, али не само нашег, него и сваког човека и читавог света. Без вере у живог Бога, човек је овде и сада мртав.

- Само у вери човек може да нађе истинско испуњење. Ми као хришћани морамо бити радосни што смо на путу Христовом позвани да љубимо своје ближње исто колико и своје непријатеље. Будимо заокупљени сопственим духовним напредовањем. Нека нас не брину они који нас клевећу и гоне, већ се трудимо да живимо у љубави и вери која се показује кроз дела - поручио је патријарх Порфирије, чију беседу у целости можете прочитати [ОВДЕ](#).

Његовој Светости Патријарху Порфирију су саслуживали преосвећена господа епископи изабрани британско-ирски г. Нектарије и топлички Петар, викар Патријарха српског и старешина храма Светог Димитрија на Новом Београду; као и умировљени протојереји-ставрофори Божо Бакајлић и Рајко Недић; архимандрит Данило (Гаврановић), директор Патријаршијске управне канцеларије; протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског; јеромонах Силуан, сабрат манастира Григоријата на Светој Гори; презвитер Богољуб Остојић из Архиепископије београдско-карловачке; протојереј-ставрофор Григорије Сапсај; протојереји Александар Бајић и Војислав Костић; јереји Србољуб Остојић, Стефан Васиљевић и Марко Којић; архиђакон Марко (Момчиловић), протођакони Драган Радић и Радомир Вручинић, као и ђакон Николај Сапсај и Филип Миливојевић.

На крају свете Литургије, Патријарх српски г. Порфирије је уручио висока црквена признања добротворима храма Светог Димитрија. Орденом Светог краља Милутина одликована је гђа Ружица Перић, а архијерејском граматом гђа Мирослава Лековић и господа Дејан Дунђерски, Игор Стојановић, Немања Трифуновић, Зоран Булатовић и Небојша Човић.





































































